

Pressemitteilung der Hertel & Co. GmbH

Übergabe Umwelt- und Klimapakturkunde durch Bayer. Staatsminister Thorsten Glauber

Termin: 21. März 2025 10:00 – 11:00 Uhr

Ort: Hertel & Co. GmbH, Carl-Kolb-Straße 10, 95448 Bayreuth

Kontakt für Rückfragen: Isabell Schuierer, Tel. 0921 7844 20, isabell-schuierer@hertel-kartonagen.de

Bayreuth, 21. März 2025 10:00 – 11:00 Uhr – Hoher Besuch bei Hertel & Co. GmbH:

Der Bayerische Staatsminister für Umwelt und Verbraucherschutz, Thorsten Glauber, würdigt das Unternehmen für sein vorbildliches Engagement im Klima- und Umweltschutz. Im Rahmen eines persönlichen Besuchs überreicht er die Umwelt- und Klimapakturkunde. Ein bedeutender Meilenstein für den Bayreuther Verpackungshersteller – und ein starkes Zeichen für freiwillige nachhaltige Unternehmensverantwortung.

Die Hertel & Co. GmbH ist ein innovativer Familienbetrieb aus Bayreuth in dritter Generation. Als Hersteller von Verpackungen, Displays und Einlagen tragen wir eine besondere Verantwortung - der Schutz unserer Umwelt und ein nachhaltiger Umgang mit Ressourcen sind für uns eine echte Herzensangelegenheit. Diese Werte sind tief in der Philosophie unserer Geschäftsleitung verankert. Gesetzliche Vorgaben betrachten wir nicht als Grenze, sondern als Basis, die wir aus eigener Überzeugung und mit höchstem Engagement weit übertreffen.

Unser Engagement für den Klimaschutz

Nachhaltigkeit ist für uns kein Trend, sondern eine Verpflichtung. Mit innovativen Lösungen und konsequentem Handeln setzen wir uns aktiv für den Klimaschutz ein:

Emissionsfreie Produktion

Unsere Produktion kommt vollständig ohne fossile Brennstoffe aus. Bereits heute erzeugen wir bis zu 70 % unseres Energiebedarfs selbst – dank unserer leistungsstarken Photovoltaikanlage.

Effizientes Energiemanagement

Durch den Einsatz von Stromzählern an unseren Maschinen erfassen und analysieren wir unseren Energieverbrauch präzise. So optimieren wir kontinuierlich unsere Effizienz und senken den Energiebedarf nachhaltig.

Wärmerückgewinnung

Die Abwärme unseres Maschinenparks nutzen wir gezielt zur Beheizung unserer Räumlichkeiten. Ergänzend setzen wir auf eine Wärmepumpe, die mit unserem eigenen Solarstrom betrieben wird.

Umweltschutzmanagement nach ISO 14001

Unser zertifiziertes Umweltmanagementsystem hilft uns, Umweltauswirkungen gezielt zu reduzieren und unsere ökologische Leistung kontinuierlich zu verbessern.



Hertel & Co. GmbH tritt dem Umwelt + Klimapakt Bayern bei

Seit dem **29. Januar 2025** ist die **Hertel & Co. GmbH** offizieller Teilnehmer des **Umwelt + Klimapakts Bayern**. Dieses Engagement unterstreicht unseren Einsatz für nachhaltiges Wirtschaften und den Schutz unserer Umwelt.

Im Rahmen eines persönlichen Besuchs wird der Bayerische Staatsminister für Umwelt und Verbraucherschutz, **Thorsten Glauber**, die offizielle **Umwelt- und Klimapakturkunde** überreichen. Geplant ist zudem ein Betriebsrundgang, bei dem sich der Minister ein Bild von unseren umweltfreundlichen Produktionsprozessen machen kann. Anschließend folgt ein **intensiver Austausch über unsere Klimaschutzprogramme**, bevor die feierliche Urkundenübergabe stattfindet

Abschließend haben Medienvertreter die **Gelegenheit für Fotos** mit dem Minister und den Unternehmensvertretern.

Wir freuen uns, Teil dieser Initiative zu sein und unser Engagement für eine nachhaltige Zukunft weiter zu stärken.

Medienvertreter sind zu diesem Termin herzlich willkommen. Bei Interesse an einer Teilnahme bitten wir um eine vorherige Abstimmung, um eine reibungslose Koordination zu gewährleisten.

Mit freundlichen Grüßen

Isabell Schuierer

2 0921 7844 20

isabell-schuierer@hertel-kartonagen.de

Hertel & Co. GmbH · Carl-Kolb-Straße 10 · 95448 Bayreuth